

CATAS S.p.A. Iscr. Reg. Imprese Udine nr. iscr. C.F. 01818850305 Reg. Impr. UD 20663 P. IVA: 01818850305 C.Soc. € 984.250,00 i.v.

Sede: Via Antica, 24/3 33048 S. Giovanni al Nat. UD Via Braille, 5 Tel. 0432.747211 r.a. Fax 0432.747250 http://www.catas.com lab@catas.com

CATAS Brianza 20851 Lissone MB Tel. 039.464567 lissone@catas.com

## Dichiarazione di conformità

n° 13082 / 2022

Valutati i risultati ottenuti nelle prove secondo le norme:

EN 16139	prot. n. 327035-	1/2022
EN 16139	prot. n. 327035-	2/2022
EN 1728	prot. n. 327035-	3/2022
EN 1728	prot. n. 327035-	4/2022
EN 1728	prot. n. 327035-	5/2022
EN 1728	prot. n. 327035-	6/2022
EN 1728	prot. n. 327035-	7/2022
EN 1728	prot. n. 327035-	8/2022
EN 1728	prot. n. 327035-	9/2022
EN 1728	prot. n. 327035-	10/2022
EN 1728	prot. n. 327035-	11/2022
EN 1728	prot. n. 327035-	12/2022
EN 1022	prot. n. 327035-	13/2022

si dichiara che:



## Sgabello EASY

della ditta GABER S.R.L. - VIA TONIOLO 26 - 31030 CASELLE DI ALTIVOLE (TV) - ITALIA

rispetta i requisiti di resistenza, durabilità e sicurezza del 1º livello della EN 16139:2013

Il presente documento fa parte di un file in formato PDF sottoscritto con firma digitale da Franco Bulian.

Il direttore Dott. Franco Bulian

2 Maggio 2022